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KẾ HOẠCH 

TỔ CHỨC HỘI THI GIÁO VIÊN GIỎI CẤP TRƯỜNG 

KẾT HỢP HỘI GIẢNG 

Năm học 2021 - 2022
Căn cứ Thông tư số 22/2019/TT-BGDĐT ngày 20/12/2019 của Bộ Giáo dục - Đào tạo ban hành Quy định về Hội thi giáo viên dạy giỏi cơ sở giáo dục mầm non; giáo viên dạy giỏi, giáo viên chủ nhiệm lớp giỏi cơ sở giáo dục phổ thông;

Căn cứ Chỉ thị 06/CT-UBND ngày 21/9/2021 của UBND huyện Gia Lộc về nhiệm vụ trọng tâm năm học 2021-2022;

Căn cứ hướng dẫn số 168/PGDĐT- GDTH ngày 29 tháng 9 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDTH huyện Gia Lộc năm học 2021 - 2022;

Thực hiện Kế hoạch năm học 2021 - 2022 của nhà trường;

Tr​ường Tiểu học Thống Kênh xây dựng Kế hoạch tổ chức Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường năm học 2021- 2022  kết hợp Hội giảng Đợt 1 như​ sau:

           I. Mục đích - yêu cầu
1. Mục đích:
- Đẩy mạnh phong trào thi đua Dạy tốt – Học tốt trong nhà trường.
- Đánh giá trình độ chuyên môn nghiệp vụ của giáo viên; thông qua Hội giảng - Hội thi, giáo viên có dịp trao đổi, học hỏi, giúp đỡ lẫn nhau về chuyên môn nghiệp vụ.
- Lập thành tích chào mừng 39 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11.

2. Yêu cầu:


- 100% giáo viên  của nhà trường tham gia (Thi giáo viên giỏi hoặc Hội giảng).

- Tổ chức thực hiện theo đúng Thông tư 22/2019/TT-BGDĐT, tránh hình thức, không đem lại hiệu quả. 

- Đánh giá công bằng, khách quan, chọn được giáo viên giỏi cấp trường, làm nhân tố thúc đấy phong trào thi đua “Dạy tốt” của nhà trường và tham gia thi GV dạy giỏi cấp huyện. 

II. Đối tượng, tiêu chuẩn
1. Thi giáo viên dạy giỏi cấp trường:

- Đối tượng: Tham dự Hội thi cấp trường là giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại trường.

- Tiêu chuẩn: Giáo viên tham dự Hội thi cấp trường phải đảm bảo đạt chuẩn nghề nghiệp ở mức Khá trở lên của năm liền kề năm tham dự Hội thi, trong đó các tiêu chí của Tiêu chuẩn 2 (Tiêu chuẩn Phát triển chuyên môn, nghiệp vụ) được quy định tại Thông tư số 20/2018/TT-BGDĐT ngày 22/8/2018 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục phổ thông đạt mức tốt. 
2. Hội giảng:
Đối tượng: Tham dự Hội giảng cấp trường là giáo viên đang trực tiếp giảng dạy tại trường.
III. Nội dung 
1. Thực hành

- Thực hành dạy một tiết theo kế hoạch giảng dạy tại thời điểm diễn ra Hội thi. Tiết dạy tham gia Hội thi được tổ chức lần đầu tại lớp học với nguyên trạng số lượng học sinh của lớp đó. Giáo viên không được dạy trước (dạy thử) tiết dạy tham gia Hội thi. Giáo viên được thông báo và có thời gian chuẩn bị cho tiết dạy trong thời gian không quá 02 ngày trước thời điểm thi. Thời gian tổ chức thi thực hành tiết dạy từ ngày 25/10 đến 16/11.
- Giờ dạy được đánh giá theo thang điểm 20 và xếp loại theo qui định của Sở GD&ĐT tại Quyết định số 1156/SGD ĐT-GDTH  ngày 28 tháng 10 năm 2015
- Điểm xếp loại giờ dạy là điểm trung bình của 2 giám khảo được phân công chấm tiết dạy đó.

2. Lí thuyết

- Trình bày một biện pháp góp phần nâng cao chất lượng công tác giảng dạy của cá nhân tại cơ sở giáo dục, nơi giáo viên đang làm việc. Thời lượng trình bày biện pháp không quá 30 phút, bao gồm cả thời gian Ban Giám khảo trao đổi. 
- Điểm lí thuyết được chấm theo thang điểm 20, do Ban Giám khảo thống nhất.
          (Lưu ý: GV nộp bản cứng về BGH trước ngày 05/11/2021)
IV. Tổ chức thực hiện:

- Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch, ra Quyết định thành lập Ban giám khảo Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp trường; tổ chức cho GV bốc thăm và đăng kí bài dạy tự chọn theo qui định; phân công giám khảo tham gia chấm tiết dạy.

- Dựa vào kết quả bốc thăm bài dạy và thời khoá biểu để bố trí thời gian thực hiện giờ dạy cụ thể theo quan điểm hạn chế tối đa việc GV phải bỏ tiết dạy đi chấm và dự giờ; kết hợp dạy trong tuần vào buổi sáng hoặc buổi chiều. 
- Lồng ghép tổ chức Hội giảng chào mừng 39 năm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 với Hội thi GV giỏi cấp trường.

- Hội thi được tổ chức xong trước ngày 20/11/2021.
	Nơi nhận:

- BGH;

- Tổ trưởng CM;

- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG

Hoàng Sách Khôi
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